浦东合庆地区面积最大的违法建筑消失了

合庆镇海升地块今天全部拆除

本报讯(记者 宋宁华)备受社会关注的浦东合庆镇环境污染和违法搭建整治又迈出重要一步。今天上午,记者从浦东新区三违整治办获悉,合庆地区违法建筑面积最大的区域——近30万平方米的海升地块完成了全部集中拆除。

海升地块总占地面积约1282亩,土地性质为国有农用地。2003年海升建设开发有限公司通过围垦滩涂取得该土地。2007年,海升公司将其中的940亩土地分别承租给高远、宏良、畅成、汉鑫4家公司。该4家公司未经许可,违法搭建违法建筑28.95万平方米。该地块是G1501(上海绕城高速公路)以东违法用地、违法建筑占地面积最大、违法建筑最集中的地区。

对于合庆问题,市、区两级政府高度重视,多次到合庆召开现场会,浦东新区专门成立合庆整治工作领导小组,并成立了现场办公指挥部,全面展开集中整治。从10月1日到今天,海升地块整治拆除工作全部完成。

浦东"最牛管理用房"年内见?

开发商回应:正在筹备开园前最后一系列工作,会如期开放



本报讯 今年 5 月,新民晚报新民网曾连续报道浦东三林环林东路一处公共绿地的怪现象。当时,本应为公园绿地的一块绿化用地,其公园管理用房被豪华装修,疑似"别墅"。近日,记者实地回访,开发商承诺年内可以开放。

在新民晚报新民网刊发系列报道之后, 浦东新区规土局通报称,这片土地的使用性 质不得改变。5月7日,开发商上海中房置 业股份有限公司接受采访时承诺,这片绿地 连同目前所建的管理用房,将在通过整改并 合规合法之后,于年内向周边居民开放。如 今已到12月,记者回访发现,绿化植被已经 覆盖园内,整个施工进入尾声。

上周一和昨日,记者两次来到环林东路的绿地现场。相较半年前,这里的绿化程度高了许多,工人正在种植景观植物,围墙降低到1米多高,一处大门内还安装了类似闸机的装置,主要建筑从外观看与此前并没有太大区别,内部则无法进入观看,进出大门均需刷卡。工地负责人对于是否开园、绿地

当中的房屋将如何使用等问题均较为敏感, 在追问下仅表示一定会开,具体还需详询开 发商。

昨天下午,记者来到开发商中房置业办公室。公司方面回应称,公司正在筹备绿地开园前的最后一系列工作,应该会在年内如期向公众开放;但对方没有回复"具体开放时间"及"开放范围是绿地还是包括管理用房"。

今年内,三林地区居民能否用上这片绿 地?新民晚报新民网还将持续关注。

(新民网 萧君玮)

打车做到"心里有数" 扫一扫获"交通指南"

浦东机场行李转盘处设"乘车提示屏"

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈朝 晖)浦东机场新增出租车导乘"神器"。为了让旅客打车时对行驶里程和车费做到"心里 有数",市交通执法总队联合上海国际机场 股份有限公司航站区管理部,今天在浦东机场 T1、T2 航站楼国际国内旅客到达行李提取转盘处,安装了 34 块出租车 "乘车提示屏"(T1 航站楼 14 块,T2 航站楼 20 块)。在 机场行李提取处设置导乘提示屏,这在全国机场尚属首创。

记者上午在现场看到,这批"乘车提示屏"标注了浦东机场区域出租车候车地点、上海市区出租车计费标准,以及浦东机场乘坐出租车至虹桥机场等4大交通枢纽、徐家汇等9大商圈、波特曼大酒店等23家宾馆酒店的里程和参考车费。在T2航站楼的一处行李提取转盘处,"乘车提示屏"写明了乘坐出租车从浦东机场至"国家会展中心"的参考里程数约64公里,5:00至23:00的参考车费约240元,23:00至次日5:00约310元。通过"乘车提示屏"上的相关信息,旅客可以提前知晓浦东机场至市区的出租车预计费用,乘坐出租车时能做到"心中有数"。

此外,乘客只要拿出手机,扫一扫"乘车提示屏"下方的二维码,就能获取涵盖浦东机场区域轨道交通、机场巴士、航站楼摆渡车、长途汽车、磁悬浮等多种出行方式的"交通指南"。记者拿出手机,通过微信扫描"乘车提示屏"上的二维码,立即就可以添加"交



■ 扫一扫"乘车提示屏"下方的二维码,就能添加"交通指南"微信号 本报记者 **陈梦泽** 摄

通指南"微信号。通过该"交通指南",记者在 机场巴士目录下,查询到了机场一线、二线、 四线、机场环一线、守航夜宵线等 8 条机场 专线的相关信息。如果要到上海周边城市,还可以在长途汽车栏目查看相关资讯。

此前,市交通执法总队已在本市部分高星级酒店发放"乘车提示卡",并在陆家嘴区域、虹桥枢纽区域安装出租车"乘车提示屏",在市民和中外游客中反响良好。这一宣

传方式从源头上提醒广大乘客,特别是让首次来沪的外国或外地乘客能够对大致车资一目了然,让不法"黑车"司机和一些不良出租车驾驶员没有"宰客"之机。

市交通执法总队蔡敬艳总队长表示,交通执法部门一直将机场地区作为交通执法部门的重点监管区域,在加强日常执法监管基础上,通过源头防范等综合举措,更好地为广大旅客提供有序的交通保障。

上海交大与二医大"强强合并"

医工联姻十年 结出硕果累累

本报讯(记者 易蓉)近100块展板写满明白的"择偶"条件,这不是普通的相亲会,而是我国高校首次医工"联姻"的场景。这一幕发生在10年前的上海交通大学,医科和工科的研究人员现场结对在全校范围内遴选科研伙伴。"自由恋爱"的结果,是成功率的大大提高,由此陆续诞生了代谢组学、系统生物医学、细胞分化与凋亡、数字医学等诸多领域的医工交叉合作项目和成果,而这也成为打破学科、打通基础与临床、推进医学成果转化的基础。

昨天下午,在上海交通大学与上海第二医科大学"强强合并"十周年座谈会上,来自上海交大、交大医学院及各附属医院的院士、教授、专家等,回顾十年卓越医学人才培养、科技创新探索之路。市人大常委会主任股一璀出席座谈会。

近10年,上海交大医学院发展迅猛,取得丰硕成果,近年获国家自然科学基金项目数和经费稳居全国医科院校第一;被SCI收录的论文数逐年大幅度上升,在SCI收录中国医学领域科技论文数量机构排名中连续5年第一;在ESI全球医学学科排名中,上海交大医学院临床医学学科位列全球第280位,位居全国第一,其临床医学、药理学与毒理学、生物学与生物化学、分子生物学与遗传学、神经科学与行为科学、免疫学等学科跻身全球研究机构前1%,其中,临床医学学科跻身全球研究机构前1%。

据悉,我国第一个转化医学中心——上海 转化医学中心已获国家批准筹建,将落户上海 交大医学院附属瑞金医院,预计 2017 年建成。

不需要购物:如免费!来电即送1瓶秘鲁玛咖

秘鲁进口玛咖原料,世界先进的 技术加工,特别添加覆盘子、牡蛎精 粉等成分



无需购物! 无任何费用! 纯免费! 快!来电即送秘鲁进口玛咖原料玛咖片1瓶

不需购物,无任何费用,纯免费! 庆禾健成功上市(股票代码:833045), 江浙沪中老年朋友只要拨打免费热线 400-779-8303 参加活动, 即可纯免费领取由禾健送出的、畅销多年的秘鲁原装进口原料的秘鲁玛咖 1 瓶。14 年历史禾健,承担一切费用并通过快递、中国邮政等第三方送到您手中。每人限领 1 瓶,限量 500 瓶,领完即止

快!仅 200 份!参加 2068 元健康豪礼免费领活动,可另外获赠双星 398 元老人健步鞋 1 双+ 市场价 295 元 1 瓶的蓝帽大山牌蝙蝠蛾拟青霉 (冬虫夏草菌丝体)6 天作量 400_770_0200

2068 元! 快!







草。散装草直接收取,缺少检验、清洁,更有可能发生需变、感染细菌,而且含杂质较多,干度难归控。未健正宗玉树盒装虫草,14年历史订购400-779-8303

瑞士进口养眼蓝莓 增强短加键灵泡子制料 增强短加键灵泡子制料